

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/nauchnaya-statya/413308>

Тип работы: Научная статья

Предмет: Социально-культурная деятельность (СКД)

-

О том, что искусство напрямую передаёт опыт человечества на высоком эмоциональном уровне известно с давних времен. И особая роль в этом вопросе отводилась музыкальному искусству. Многие из мыслителей Древней Греции говорили об огромной пользе искусства для духовной жизни человека, для становления гармонии человека с окружающим внешним и внутренним миром – человеческой душой.

Поэтому так важно задействовать все средства воздействия искусства в процессе обучения и воспитания.

В настоящее время идет активный поиск новых форм, методов образования и воспитания молодого поколения. Одним из молодых и перспективных направлений в педагогике, способных решать многие духовно-нравственные проблемы, используя силу искусства, является арт-педагогика.

Один из главных акцентов в современном художественном образовании – создание условий, для формирования творческого потенциала учащихся. В этой связи актуален поиск путей совершенствования внеурочной работы через инновационные педагогические технологии. Внеурочная работа – широкое поле экспериментов для преподавателя школы искусств.

Основной задачей в музыкальной школе является обучение игре на инструменте. Музыкальное развитие ребенка осуществляется не только в процессе учебной деятельности, но и во внеклассно-воспитательной работе.

1. Ильичёв Е. М. Развитие эстетической культуры подростков во внеурочной деятельности / Е. М. Ильичёв // Музыка в школе. Научно-методический журнал. – 2020. – № 5. – С. 33–35.
2. Панина С. Ф. Подготовка учащихся музыкальных школ к конкурсному и концертному выступлению / С. Ф. Панина // Культура и искусство: традиции и современность : сборник научных трудов / под ред. Г. Н. Петрова. – Чебоксары : ЧГИКИ, 2017. – 156 с.
3. Бодина, Е. А. Музыкальная педагогика и педагогика искусства. Концепции XXI века : учебник для вузов / Е. А. Бодина. — Москва : Издательство Юрайт, 2022. — 333 с.
4. Шнайдер, Ю. В. Развитие коммуникативных умений обучающихся начальной школы через внеурочную деятельность (на примере музыкального клуба) / Ю. В. Шнайдер // Образование и социализация личности в современном обществе : Материалы XII Международной научной конференции, Красноярск, 14–16 апреля 2020 года / Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева. – Красноярск: Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева, 2020. – С. 357-362.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/nauchnaya-statya/413308>